



**头眼**  
PHOTO SHOW

## 三沙选举 第一届人大代表

7月21日，在西沙永兴岛永兴村，选民在投票，选出自己选区内的三沙市人大代表。三沙市西南中沙1100多名选民全部参与了投票。据了解，三沙市第一届人大代表选举共分三大区域，涉及西沙群岛、中沙群岛和南沙群岛，共有15个选区。

新华社发



## 新闻周历 NEWSWEEK • 6

### 全世界

**7月16日 星期一 李英浩被解职** 据朝中社16日报道，朝鲜劳动党中央政治局会议决定，因健康问题，解除李英浩的一切职务。李英浩被视为朝军方核心人物，曾陪伴金正恩为金正日扶灵送葬。

**7月17日 星期二 女性智商反超男性** 世界著名IQ测试专家、心理学家詹姆斯·弗林提出，过去100年来女性智商首度高于男性，他的测试样本主要来自欧美国家。

**7月18日 星期三 我渔船遭俄炮击** 山东威海两艘渔船进入俄罗斯专属经济区捕鱼，被俄方扣押，船上共有36名渔民，其中一艘遭到俄巡逻舰开火，没有人员伤亡。

**7月19日 星期四 叙防长被炸死** 位于首都大马士革的叙利亚国家安全部总部18日遭遇自杀式爆炸袭击，正副国防部长等人被炸身亡。副国防部长是总统姐夫，据传袭击者为高官保镖。

**7月20日 星期五 澳承认中医合法** 从7月1日起，澳大利亚对中医、中药师进行全国注册管理，这使得澳大利亚成为首个以立法方式承认中医合法地位的西方国家。

**7月21日 星期六 首映枪杀案** 美国丹佛《蝙蝠侠·黑暗骑士崛起》首映式现场，枪手穿黑衣和防弹背心闯进影院向观众扫射，12人身亡，数十人受伤，凶手是一名医学院退学学生。

### 全中国

**7月16日 星期一 新版汉语词典** 第6版《现代汉语词典》增收3000多条词语，“宅男”“房奴”“山寨”等收入其中，而“神马”“有木有”等只用于网络平台，并未收入。

**7月17日 星期二 超国民待遇** 郑州琥珀名城小区停电后，业主们打出了“刘洋，别回家”的横幅，原来首位女航天员刘洋父母在该小区居住，开发商和物业立马微博道歉并给补偿，而业主以“神女”名义维权享超国民待遇引网友热议。

**7月18日 星期三 暖报遗产遭重罚** 台湾一黄姓“地主”27年前过世，家属一直未申报遗产税，直到税务部门核定遗产总额2亿多元新台币，扣除遗产税和罚金，遗产只剩61元。

**7月19日 星期四 生子魔咒** “女神”林青霞18年前嫁给富商邢李原，先后生下两个女儿，近日被爆早在前年就已离婚，富商丈夫包养了一位上海妹，且生下私生子。

**7月20日 星期五 三公经费** 92个中央部门集中公布去年“三公经费”支出，相比去年更迅速更细化，多个部门的行政经费也首次亮相。

**7月21日 星期六 禁食织纹螺** 由于浙江等地近日发生多起因食用织纹螺引起的中毒事件，卫生部发出通知，要求禁止销售和使用织纹螺。据悉，吃这种螺中毒后无特效解药。

### 全江苏

**7月16日 星期一 夫妻关系调查** 南京大学社会学系研究夫妻关系影响因素时发现，“凤男雀女”的夫妻关系表现差异最大，好的非常好，差的比较差；“双独夫妻”关系不错，而“双非”夫妻关系则相对较差。

**7月17日 星期二 财产公示** 淮安拟于8月1日起推行拟提拔干部财产公示制度，不申报或隐瞒重大财产将取消任职资格。

**7月18日 星期三 大举推地** 南京市国土局创纪录地一次性预公告了41幅地块，总出让面积达230.2万平方米，其中住宅用地占一半，达20幅之多。业内认为此举可防“地王”出现。

**7月19日 星期四 中央公园** 南京规划将紫金山玄武湖合并为“中央公园”，该公园不是“新建”而是资源整合，目的是让一些被淹没的历史再次呈现。

**7月20日 星期五 扬州地震** 20日晚8点11分，高邮宝应交界处发生4.9级地震，震源深度为5公里，全省普遍有震感，江苏陆地20年来最大地震。据统计，宝应县和泰州市兴化市1人死亡，2人受伤，12间房屋倒塌，155间严重损坏。

**7月21日 星期六 GDP** 江苏上半年经济运行数据发布，GDP同比增9.9%，经济增速比全国高2.1个百分点，城镇居民人均可支配收入15655元，增长13.9%。

昨日高温黄色预警，苏南苏中连续三天35℃以上

## 今天“大暑”上蒸下煮

用“烈日当头”来形容最近白天的天气最恰当不过，今天我们迎来“大暑”节气，而南京的天气也正处于大热的“酷热模式”当中，今明两天最高气温将达到36℃左右。目前防暑仍是头等大事，同时还应注意午后热雷雨的突然袭击。

### 昨发高温黄色预警

遮蔽多日的厚厚云层，昨天退出天气舞台，只剩下星星点点的云朵，点缀在湛蓝天空的底色上。但是副热带高压控制带来的蓝天白云好天气，往往也意味着这是一个大热天。只要在户外呆上一会儿，立马就被裹上一身汗。

昨天上午9点不到，南京全市的气温就超过30℃，在偏南风的推动下，到下午两点左右，全市气温均超过35℃高温线，最终最高气温定格在35.9℃，这是今年以来的南京第6个高温日。高温晴天里，紫外线指数较高，提

醒大家出门前一定做好防晒措施。

昨天上午9点43分，江苏省气象台发布高温黄色预警，预计苏州、无锡、南京、常州、镇江、扬州南部、泰州南部地区，连续三天日最高气温将在35℃以上。高温持续发威，真正“烤”验我们的日子要来了。

根据预报，今明两天，南京最高气温仍将到达36℃，今天淮北地区将有大雨，全省其他地区为晴到多云天气。

### 今天大暑，天气大热

夏季午后，地面气温达到一天中最高，近地层空气受热膨胀，不断向高空发展上升，携带大量底层的水汽，就容易形成夏季午后的局地强对流天气。大家除了要记得防暑，同时出门别忘了携带雨具，以备降水的“突袭”。

“小暑大暑，上蒸下煮”。根据《2012年中国天文年历》，7月22日18时01

分，我国大部分地区将迎来一年中最热时段——大暑。每年公历7月22日或23日，太阳运行到黄经120度时为大暑。大暑正值“中伏”前后，是一年中最热的节气，在我国很多地区，经常会出现极端的高温天气。晴朗时，经常骄阳似火，酷热难耐；阴雨时，则闷得让人难以喘气。今天18时01分，我们迎来“大暑”节气。

为何大暑节气最热呢？原因就是自入夏以来，地面上白天从太阳光中吸收的热量多于夜间放散的热量，热量不断积累，到大暑期间，所积累的热量达到了顶峰，所以最为炎热。

现代快报记者 刘伟伟

### 南京三日天气

**今天** 多云，局部有时阴有阵雨或雷雨，偏南风3~4级，26~36℃

**明天** 多云，27~36℃

**后天** 多云，26~35℃

## 朝鲜谴责美韩对朝人事变动“无稽”臆测

新华社平壤7月21日电 (记者杜白羽 张利)朝中社20日发表评论，谴责美国和韩国等“敌对势力”就朝鲜劳动党召开中央政治局会议讨论组织问题一事散布谣言，称其是“拙劣无稽的挑战行为”。

评论说，福克斯新闻社、有线电视新闻网、美国之音、《纽约时报》、《朝鲜日报》、《东亚日报》、KBS电视台等媒体的臆测拙劣，“朝鲜领导层内发生了尖锐的权力斗争”、“朝鲜脱离‘先军政治’，朝着加强党对军队控制的

‘先党政治’方向重组权力”等臆测离谱可笑。

评论称，朝鲜任免谁跟他人毫无关系。用“不是因健康问题被免职”等种种谣言来干涉朝鲜内政，意在摧毁朝鲜的团结一心并最终扼杀朝鲜。敌对势力媒体炒作路线变化、权力之争是对朝鲜革命首脑部、朝鲜党和国家、军队和人民不可容忍的亵渎和挑战。

评论称朝鲜将坚定不移地沿着金日成和金正日同志开拓和领导的先军之路、主体之路前进。朝鲜军民将绝

对信赖和无限忠诚于金正恩同志的领导。

朝鲜劳动党中央政治局15日召开会议决定，因健康问题解除李英浩的朝鲜劳动党中央政治局常委、政治局委员、党中央军事委员会副主席等一切职务。朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会16日决定授予大将玄永哲朝鲜人民军次帅称号。据朝中社18日报道，玄永哲已接替被解职的李英浩担任朝鲜人民军总参谋长。